



ПП "Технічно-промисловий-сервіс"

79040, м. Львів, вул. Любінська 150/18, тел./факс: +38 (032) 276 54 43
ЄДРПОУ 32969693, р/р 2600301053103 в ПЛФ ВАТ "Кредобанк" МФО 325365
[http:// www.tehpromserv.com](http://www.tehpromserv.com), e-mail: office@tehpromserv.com

Шановні колеги, компанія "[Технічно-промисловий сервіс](#)", заснована у 2004 році, спеціалізується на витратних матеріалах для плотерів та розкрійних комплексів.

З 2020 року є членом [асоціації "УКРЛЕГПРОМ"](#).

Власники підприємства також займаються пасажирськими перевезеннями і володіють компанією pereviznyk.com.ua, тож цього року вирішили організувати галузевий тур у Франкфурт-на-Майні на виставку [TEXPROCCESS-2022](#), яка відбудеться 21-24 червня 2022 року та у якій ми, вчергове, візьмемо участь.

Пропонуємо Вам розглянути нашу пропозицію і долучитись до української делегації.

Програма Frankfurt am Main 20-25/06/2022

Львів-Дрезден-Франкфурт-Прага-Львів

Lviv-Dresden-Frankfurt-Praha-Lviv

20.06.22-25.06.22

Вартість туру становить 180 €.

У вартість входить: проїзд, медичне страхування, одноденне запрошення на виставку.

Контактний тел.: +38 97 344 01 03 Надія.

Перевезення забезпечує компанія Pereviznyk.com.ua

Перший день - 20.06.22

19:30	Збір групи: Залізничний вокзал (пл. Двірцева, 1).
20:00	Виїзд зі Львова.

Другий день - 21.06.22

14:00	Приїзд в Франкфурт. Поселення.
-------	--------------------------------

Третій день - 22.06.22

	Програма "Texprocess Frankfurt am Maine"
--	--



ПП "Технічно-промисловий-сервіс"

79040, м. Львів, вул. Любінська 150/18, тел./факс: +38 (032) 276 54 43
ЄДРПОУ 32969693, р/р 2600301053103 в ПЛФ ВАТ "Кредобанк" МФО 325365
[http:// www.tehpromserv.com](http://www.tehpromserv.com), e-mail: office@tehpromserv.com

Четвертий день - 23.06.22

	Програма "Techprocess Frankfurt am Maine"
--	---

П'ятий день - 24.06.22

	Програма "Techprocess Frankfurt am Maine"
15:00	Виїзд з Франкфурта. Шопінг.

Шостий день - 25.06.22

09:00	Приїзд до Львова.
-------	-------------------

COVID - 19

- з 02.05.2022

Усі мандрівники віком від 6 років повинні надати докази вакцинації, одужання або негативний результат тесту:

- Для щеплених громадян дійсними вважатимуться тільки щеплення з визнаними вакцинами: BioNTech / Pfizer, Moderna, AstraZeneca, Covishield, Nuvaxovid (Novavax) і Johnson & Johnson. З моменту введення останньої дози вакцини має пройти не менше 14 днів (день вакцинації вважається нульовим); або
- негативний результат ПЛР-тесту, зробленого не раніше ніж за 48 годин до відправлення, або експрес-тесту на антиген, проведеного не раніше ніж за 48 годин до прибуття; або
- Доказ попереднього зараження коронавірусом SARS-CoV-2 необхідно надати у вигляді довідки про COVID – у додатку Diiа. Підтвердженням відновлення вважається, якщо тестування проводилося не менше ніж за 28 днів і не більше ніж за 90 днів до перетину кордону

Techprocess 2022

Міжнародна виставка

Дати проведення: 21.06.2022 – 24.06.2022 р.р.

Місце проведення: Messe Frankfurt (Франкфурт-на-Майні, Німеччина)

Тематика: Текстиль. Легка промисловість

Організатор: Messe Frankfurt GmbH



Чому Texprocess — саме те місце для вас

Відвідувач Texprocess фотографує своїм мобільним телефоном

Повний ланцюжок текстильного процесу : тут ви можете знайти всі залучені технології, від дизайну, крою, шиття, в'язання та вишивки до обробки, очищення, ІТ та логістики.

Креативність і високі технології : технології обробки текстилю в Texprocess надихають на нові дизайни.

Міжнародні провідні особи, які приймають рішення : близько половини відвідувачів торгівлі, які приймають участь, приймають рішення про покупку для своїх компаній.

Сильний ярмарковий дует : разом з Techtextil, що відбувається одночасно, Texprocess демонструє весь ланцюжок створення вартості текстилю, від волокна до переробки.

Тематичні розділи виставки:

CAD/CAM, розробка продуктів

Підготовка та організація виробництва

CMT (різання, виготовлення, обрізання)

Злиття, встановлення та підготовка до виробництва

Текстильное оборудование

Текстильна обробка

Технології в'язання

Технології вишивки

Технології зшивання, з'єднання, кріплення та автоматизована техніка

Зшивання, кріплення, застібки, технічне приладдя для тканин для одягу та домашнього текстилю

Обробка та оздоблення виробів

Енергозбереження, кондиціювання повітря, утилізація та переробка

Контроль качества

Внутрішній матеріальний потік

Текстильна логістика

Інформаційні технології

Обслуговування, консультування, тренінги

ЗМІ

Дослідження, розробка та навчання

Дослідження ринку



Групи товарів

У Texprocess відвідувачі торгівлі відчують новітні машини, установки, процеси та послуги для обробки одягу та текстилю. Асортимент пропозицій охоплює всі етапи процесу.

CAD/CAM, розробка продуктів

Група продуктів "CAD/CAM, розробка продуктів"

Учасники виставки в групі продуктів «CAD/CAM, розробка продуктів» будуть представляти свої інновації, включаючи внесок у 2D/3D дизайн, створення візерунків та сортування. Ви також зможете побачити в дії нове програмне забезпечення та технології для CAD/CAM, сканування тіла, віртуального прототипування та промислового виробництва на замовлення.

Підготовка та організація виробництва

Товарна група «Підготовка та організація виробництва»

Як найкраще створити робоче середовище для людей? Які системи моніторингу часу найкращі? На що здатні сучасні системи доставки, позиціонування та журналювання? Дізнайтеся більше про «Етапи підготовки та організації виробництва» в Texprocess.

CMT (різання, виготовлення, обрізка)

Група продуктів "CMT (різання, виготовлення, обрізка)"

Будь то дуже короткі тиражі чи промислове масове виробництво – за допомогою такого обладнання, як лазерна технологія, певну кількість текстилю можна вирізати з точністю до міліметра відповідно до вимог замовника та відтворювати так часто, як забажається. У розділі «CMT (Citting, Making, Trimming)» представлено обладнання, машини та процеси для вирізання, відділення, випрямлення, вирізання, вставки та попереднього складання.

Плавлення, захоплювання та підготовка до виготовлення

Серед продуктів «Злиття, захоплювання та підготовка до виготовлення» експоненти продемонструють нові продукти для вкладишів, фасонних вставок та обладнання для термофіксації, а також апарати та обладнання для маркування, шивання та маркування.

Текстильне обладнання

Група продуктів «Текстильна техніка» включає прес-підбирачі, обладнання для усадки та випробування та відповідні аксесуари. Крім того, до цієї сфери також належать машини для



кріплення бахроми, машини для вирізання та рожевості зразків, для виготовлення оздоблення та загальних кондитерських виробів, включаючи плетіння та окантовку, а також для виготовлення окантовки з мережива.

Текстильна обробка

Група продуктів "Текстильна обробка"

Оздоблювальні процеси, такі як попередня усадка, відбілювання, лазерна обробка, фарбування та друк, є важливими елементами виробничого процесу. Продукція «Текстильна обробка» включає, серед іншого, нові процедури, обладнання та технології для друку, підкладки, склеювання, лакування, ламінування, тиснення та перфорації.

Технологія в'язання

Незалежно від того, чи це плоска в'язка, кругове в'язання, спеціальні стібкові чи сполучні машини, які ви шукаєте, тут ви знайдете всі сучасні технології, а також необхідні аксесуари для в'язальних машин.

Технологія вишивки

Товарна група «Технологія вишивки»

Постійно нові технології забезпечують швидку та точну обробку, включаючи, наприклад, пряжу та шпагат зі спеціальним ефектом. Що стосується технології вишивки, то постачальники зосереджені на бездоганній точності готового візерунка і навіть подачі тканини. Під заголовком «Технологія вишивки» у Texprocess ви знайдете вишивальні машини з однією та кількома головками та автоматизовані системи, а також аксесуари для натягу та реверсивні пристрої.

Технологія зшивання, з'єднання та скріплення, технологія автоматизації

Товарна група «Технологія вишивки»

Підвищте ефективність своєї технологічної лінії: завдяки інноваціям та модифікаціям технології виробництва ви скоротите час обробки та заощадите енергію. Машини для кріплення гудзиків, заклепок, гачків і вушок представлені на виставці Texprocess, а також швейні машини та швейне обладнання, автоматичні машини для оббивки та застібки, зварювальні преси, натяжні столи та спеціалізовані машини для оббивки/покриття.



Зшивні, з'єднувальні та кріпильні матеріали, технічні аксесуари для одягу, домашнього та домашнього текстилю

Товарна група «Зшивальні, з'єднувальні та кріпильні матеріали, технічні аксесуари для одягу, домашнього та домашнього текстилю»

Дізнайтеся про новітні нитки та шпагати, а також про широкий асортимент технічних аксесуарів, які до них додаються. До цієї групи продуктів, крім того, входять високорозвинені системи застібання та застібання на блискавку, гудзики, люверси, гачки, вкладиші, прецизійні голки та клеї, спеціально розроблені для текстилю одягу, а також для меблів та домашнього текстилю.

Обробка та оздоблення продукції

Група продуктів «Обробка та оздоблення продукції»

Приходьте і подивіться, що зараз доступно у способі прасувального обладнання. Окрім представлення машин, обладнання та аксесуарів для прасування та парового пресування, розділ «Обробка та оздоблення» також включає, серед іншого, столи з низхідним потоком, формувальні преси, формувальні машини та машини для плісування. Також відкрийте для себе нові машини та обладнання для хімчистки, прання та сушіння.

Енергія, кондиціонування, утилізація, переробка

Захист навколишнього середовища завжди є важливою темою в текстильній та швейній промисловості. Група продуктів, присвячена «Енергетика, кондиціонування повітря, утилізація та переробка», демонструє обладнання для відведення відпрацьованого повітря, виробництва пари та вакуумних установок, а також представляє нові процеси переробки.

Контроль якості

Чи то технології хімічних і фізичних випробувань, чи сучасні організаційні процедури: забезпечення відповідності стандартам якості за допомогою сертифікації та перевірки продукції стає все більш важливим для галузі.

Внутрішній матеріальний потік

Правильний тип системи зберігання та потоку матеріалів є вирішальними для оптимального внутрішнього потоку матеріалу. Дізнайтеся, як ви можете покращити свої виробничі процеси в Texprocess.



Текстильна логістика

Які постачальники можуть допомогти зменшити витрати на зберігання, збільшити швидкість обробки та максимізувати прозорість? Тільки в Techprocess ви знайдете машини для згортання, розміщення, підшивки та маркування товарів, а також нові системи відправлення та розподілу.

Інформаційні технології

Все більше компаній у текстильній та швейній промисловості оптимізують свої виробничі цикли завдяки Управлінню взаємовідносинами з клієнтами (CRM), плануванню ресурсів підприємства (ERP), Управлінню життєвим циклом продукту (PLM) та Управлінню ланцюгом постачання (SCM). Techprocess є головною виставкою для цих та інших ІТ-технологій. Покращуйте свої процедури електронної комерції, адміністрування складів, збір даних та управління товарами за допомогою інноваційних систем виробництва, планування та контролю. ІТ-провайдери допоможуть вам спланувати оптимальні колекції та асортимент продукції і таким чином збільшити продажі та оборот.

Послуги, консультації, навчання

Послуги, консультації, навчання» — це група продуктів, яка включає професійні асоціації, експертизи, консультантів з управління та сертифікаційні агентства. Приходьте та відкрийте для себе численні та різноманітні можливості для підвищення кваліфікації та подальшого професійного розвитку для ваших колег і співробітників.

ЗМІ

Тут презентуватимуть себе та свої публікації видавці актуальних професійних журналів та літератури на всі теми, що стосуються текстильної та швейної промисловості.

Дослідження, розробки та навчання

Інститути, університети, коледжі та спеціалізовані школи інтенсивно займаються дослідженнями нових способів обробки текстилю та гнучких матеріалів і навчають ваших майбутніх колег. Дізнатися про нові можливості співпраці можна на кампусі Techprocess.

Sourcing

Оздоблювальні підприємства презентують свої технічні навички та знання, а також свої виробничі потужності. Крім того, ви також отримаєте інформацію про ситуацію з постачанням в окремих країнах. Відвідувачі торгівлі зможуть дізнатися у окремих експонентів на місці про стан місцевої



ПП "Технічно-промисловий-сервіс"

79040, м. Львів, вул. Любінська 150/18, тел./факс: +38 (032) 276 54 43
ЄДРПОУ 32969693, р/р 2600301053103 в ПЛФ ВАТ "Кредобанк" МФО 325365
[http:// www.tehpromserv.com](http://www.tehpromserv.com), e-mail: office@tehpromserv.com

швейної промисловості, митні правила, інфраструктуру та інші рамкові умови, що стосуються можливостей пошуку.

<https://texprocess.messefrankfurt.com/frankfurt/en/profile.html>

Techtextil і Texprocess будуть мати гібридний формат. Їхні видання 2022 року вперше відбудуться на місці в залах 8,9,11 та 12 західної частини виставкового центру Messe Frankfurt. Щоб забезпечити безпеку всіх учасників, розробляється нова комплексна концепція гігієни.

З перенесенням двох ярмарків до 2022 року обидва змінять свій цикл подій і назавжди перейдуть на парні роки. Також визначено нові дати наступного видання: з 23 по 26 квітня 2024 року.

#Techtextil #Texprocess #Технічний текстиль #Неткані матеріали #Стійкість #Інновації #Джинса #Digital #Sustainable #Messe Frankfurt #Frankfurt am Main #Germany

Коротка інформація

Організатор: Messe Frankfurt GmbH

Заснований: 2011

Частота: кожні 2 роки

Наступне видання: Texprocess 2024

Сектори: текстиль | тканини та домашній текстиль | текстильне та швейне обладнання

Веб-сайт: Texprocess

Contact Us

Виставковий центр - Messe Frankfurt, Frankfurt

Website: <https://www.messefrankfurt.com>

Telephone: +49-69-75 75-0

Address: Ludwig-Erhard-Anlage 1, 60327 Frankfurt a. M., Frankfurt, Germany

Сайт готелю

<https://www.expobeds.com/event/texprocess/2022>

Інформація для в'їзду в країну

<https://trip.gov.ua/?location=de>

Виставковий центр - Messe Frankfurt, Frankfurt

<https://www.showsbee.com/company-46-Messe-Frankfurt-Frankfurt-exhibition-grounds.html>